
教育研究評議会（２０２２－第１０回）議事要旨

日 時 ２０２３年２月２２日（水）１３時３０分～１４時１４分

場 所 Ｔｅａｍｓ ウェブ会議

出席者 木下学長 始め２１名

議 長 木下学長

議 事

 議題１ 特任教員の選考について（審議）

議長から、議題１資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。

議題２ 産学協同研究講座設置変更について（審議）

矢島研究支援課長から、議題２資料に基づき、産学協同研究講座設置変更について説

明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題３ 名古屋工業大学学則の一部改正について（審議）

小畑理事から、議題３資料に基づき、名古屋工業大学学則の一部改正について説明が

あり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題４ 名古屋工業大学博士グローバルアカデミー規則等の制定について（審議）

   小畑理事から、議題４資料に基づき、名古屋工業大学博士グローバルアカデミー規則

等の制定について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題５ 名古屋工業大学学術データポリシーの制定について（審議）

小畑理事から、議題５資料に基づき、名古屋工業大学学術データポリシーの制定につ

いて説明があり、本件については各部局に持ち帰り、質問がある場合は研究支援課長に

事前に質問事項を送付いただきたいこと、質問事項を踏まえ 3 月 22 日（水）の本評議

会にて再度審議する旨の説明があった。

 議題６ 2025年度（令和７年度）名古屋工業大学入学者選抜における大学入学共通テスト

及び個別学力検査等の配点について（審議）

猪股副学長から、議題６資料に基づき、2025年度（令和７年度）名古屋工業大学入学

者選抜における大学入学共通テスト及び個別学力検査等の配点について説明があり、



審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題７ 技術部の組織等の見直しについて（審議）

柿本副学長から、議題７資料に基づき、技術部の組織等の見直しについて説明があり、

審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題８ 名古屋六大学の連携・協力に関する協定の締結について（審議）

水野総務課長から、議題８資料に基づき、名古屋六大学の連携・協力に関する協定の

締結について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題９ その他

   特になし

配付資料

 １ 特任教員の選考について

２ 産学協同研究講座設置変更について

３ 名古屋工業大学学則の一部改正について

４ 名古屋工業大学博士グローバルアカデミー規則等の制定について

５ 名古屋工業大学学術データポリシーの制定について

６ 2025年度（令和７年度）名古屋工業大学入学者選抜における大学入学共通テスト及び

個別学力検査等の配点について（予告）（案）

７ 技術部の組織等の見直しについて

８ 名古屋六大学の連携・協力に関する協定の締結について


